Vraag Antwoord Scores

Sinusoide en parabool

14 maximumscore 7

¢ fh=4t 1
Uit 3+3sin(dx) = 41 volgt sin($nx) =1 1
*  Hieruit volgt ($mx = tn (+k-2m) of) Tmx=2mn (+k-2m) 1
 Dit geeft (x, =1 en) x, =13 1
. xT=(3 3=JlenyT=6 1
2

* Hetin de vergelijking y = —3%x2 + 6%x+2% invullen van x =1 geeft

y=06 1
. i iiking y=-33x2+63x+25 | _

Het in de vergelijking y =-33x" +65x+23 invullen van x =1 (of

x=12) geeft y =41 1
of
© S(P=43 1
Uit 3+3sin(3mx) = 41 volgt sin(§nx) =+ 1
* Hieruit volgt ({ mx =17 (+k-21) of) Lmx=2n (+k-2n) 1
- Dit geeft (x, =1 en) x, =13 1

l+1;
. xT:323=1enyT:6 1

*  Een vergelijking van de parabool is y = a(x—1)> +6. De parabool gaat
1

door A, dus er geldt 4%:a(%—1)2 +6 endus a =( 2 :J—3% (of

G-1°
een vergelijkbare berekening waarbij de parabool door (1%,4%) gaat) 1
. = 33(x=1)? —_33(% = — 33,2 3 3
Dus y=-33(x-1)"+6=-35(x" -2x+1)+6=-35x"+65x+23 1

of
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o Shy=4d 1
* De periode van de grafiek van f is 12_71 =4 1
ST
2
* De top ligt op een kwart van de periode 1

» (Eris geen horizontale verschuiving ten opzichte van de grafiek van
y=sin(x), dus) x, =(5-4=)1 1
* Voor de y-codrdinaat van de top geldt (vanwege evenwichtsstand 3 en
amplitude 3) y, =6 1
* Het in de vergelijking y = —3%x2 + 6%x+2% invullen van x =1 geeft
y=06 1
« Het in de vergelijking y = —3%x2 +62x+23 invullen van x =1 geeft
of
© o Sd)=44 1
« De periode van de grafiek van f is 12_71 =4 1
ST
2
* De top ligt op een kwart van de periode 1
* (Er is geen horizontale verschuiving ten opzichte van de grafiek van
y=sin(x), dus) x, =(+-4=)1 1
* Voor de y-codrdinaat van de top geldt (vanwege evenwichtsstand 3 en
amplitude 3) y, =6 1
«  Een vergelijking van de parabool is y = a(x—1)> +6. De parabool gaat
14
door A, dus er geldt 4%=a(%—1)2 +6 endus a= n 12)2 =|-33 1
1o
. =33 (x=1)? —_33(% = — 332 3 3
Dus y=-33(x-1)"+6=-35(x" -2x+1)+6=-35x"+65x+23 1

of
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« fdy=41 1
* Voor de y-codrdinaat van de top geldt (vanwege evenwichtsstand 3 en
amplitude 3) y, =6

« Uit 3+ 3sin(% nx) =6 volgt sin(%rcx) =1

*  Hieruit volgt Lnx =1n (+k-2n)

—_— ) -

* Hieruit volgt x=1 (dus x, =1 en y, =6)

* Het in de vergelijking y = —3%x2 + 6%x+ 2% invullen van x =1 geeft
y=6 1

« Het in de vergelijking y = —3%x2 +63x+22 invullen van x =1 geeft

of

© Sd)=44 1

* Voor de y-codrdinaat van de top geldt (vanwege evenwichtsstand 3 en

amplitude 3) y, =6 1
Uit 3+3sin(3mx) = 6 volgt sin(3mx) =1 1
*  Hieruit volgt Lnx =17 (+k-2n) 1
* Hieruit volgt x=1 (dus x, =1 en y, =6) 1
* Een vergelijking van de parabool is y = a(x—1)*+6. De parabool gaat

1l
door 4, dus er geldt 4L =a(2-1)*+6 endus a :( 1_12)2 :J—3% 1
3
* Dus y=-33(x-1°+6=-33(x" —2x+1)+6=-33x" +63 x+22 1
15 maximumscore 4
*  De helling van lijnstuk 45 is 41 1
* De afgeleide van de formule van de parabool is % = —6%x+ 6% 1
* De helling van de parabool in het punt 4 is —63-1+63 =41 1
* (De hellingen zijn gelijk, dus) er is geen knik 1
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